
Gizałki, dnia 8 kwietnia 2026 r. 

RO.0003.4.2026 

Pan Zbigniew Bachorski 

Radny Rady Gminy Gizałki 

za pośrednictwem  

Pana Jacka Dąbrowskiego 

Przewodniczącego Rady Gminy Gizałki 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 26 marca br. informuję, że jestem członkiem następujących 

organizacji, stowarzyszeń i instytucji:  

1. OSP Szymanowice – członek zwyczajny od 2004 r. do nadal oraz od 2011 r. członek Zarządu 

Oddziału Gminnego OSP RP w Gizałkach oraz Zarządu Oddziału Powiatowego OSP RP  

w Pleszewie. Z tego tytułu nie pobieram wynagrodzenia. Podstawa prawna: §62 ust. 2 i §51 ust. 

2 Statutu Związku OSP RP. 

2. Gminna Spółka Wodna w Gizałkach – członek zwyczajny od 2009 r. Z tego tytułu nie pobieram 

wynagrodzenia. 

3. Polskie Stronnictwo Ludowe – członek organizacji od 1999 r. Od 2010 r. do nadal Prezes 

Zarządu Gminnego PSL w Gizałkach. Z tego tytułu nie pobieram wynagrodzenia. Podstawa 

prawna: art. 27 Statutu PSL. 

Reprezentuję Gminę Gizałki jako wójt od dnia objęcia mandatu 15 grudnia 2010 r.: 

1. Wielkopolski Ośrodek Kształcenia i Studiów Samorządowych w Poznaniu – reprezentuję 

Gminę Gizałki jako członek, nie pełnię żadnej funkcji i nie pobieram wynagrodzenia.  

2. Bank Spółdzielczy w Pleszewie – reprezentuję Gminę Gizałki jako udziałowca. Zostałem 

wybrany na delegata na walnym zebraniu udziałowców w dniu 18 maja 2022 r. Z tego tytułu 

nie pobieram wynagrodzenia. Podstawa prawna: §13 ust. 1 pkt. 1 Statutu Banku Spółdzielczego 

w Pleszewie. 

3. Powiatowa Rada Rynku Pracy w Pleszewie – członek od 2017 r. Z tego tytułu nie pobieram 

wynagrodzenia. 

4. Wspólnoty mieszkaniowe w Gizałkach przy ul. Kaliskiej 23 i ul. Kaliskiej 23A. Reprezentuję 

Gminę Gizałki jako członek wspólnot (jestem upoważniony z innymi członkami do 

reprezentowania zarządów). Z tego tytułu nie pobieram wynagrodzenia.  

5. Stowarzyszenie Wspólnie dla Przyszłości „LIDER” – od 2008 r. członkiem stowarzyszenia jest 

Gmina Gizałki, a ja osobiście od 2012 r. Niezależnie od powyższego pełnię funkcję 

Przewodniczącego Rady Decyzyjnej LGD. Za udział w posiedzeniach Rady oraz czynności, 

które wykonuję, np. ocena wniosków, otrzymuję wynagrodzenie na podstawie umowy zlecenia. 

Obecnie jest to 120,00 zł/h brutto. Powyższe wynagrodzenie wykazuję w moim PIT oraz 

oświadczeniu majątkowym. Podstawa prawna: §22 Statutu Lokalnej Grupy Działania 

Stowarzyszenia „Wspólnie dla Przyszłości”. 

6. Oświetlenie Uliczne i Drogowe sp. z o. o. w Kaliszu – reprezentuję Gminę Gizałki jako 

udziałowca. Z tego tytułu nie pobieram wynagrodzenia. 

7. Wielkopolskie Centrum Recyklingu w Jarocinie – reprezentuję Gminę Gizałki jako udziałowca. 

Z tego tytułu nie pobieram wynagrodzenia. 

8. Zakład Komunalny sp. z o. o. w Gizałkach – reprezentuję Gminę Gizałki jako jedynego 

udziałowca. Z tego tytułu nie pobieram wynagrodzenia.  

Informuję ponadto, że w związku z pełnieniem ww. funkcji i obowiązków biorę udział w szkoleniach, 

konferencjach, wyjazdach studyjnych oraz innych rodzajach aktywności umożliwiających prawidłowe 

wykonywanie moich obowiązków. 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat. 

2. A/a.  


